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РЕФЕРАТ 
Магістерська дипломна робота висвітлює питання діагностики та 

лікуванню собак за холециститу.  

Робота викладена на 54 сторінках друкованого тексту. Магістерська 

робота ілюстрована  9 таблицями та восьми рисунками, в структурі роботи 

виділено чотири розділи, а саме: огляд літератури, власні дослідження, 

охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях, екологічна експертиза. 

Виконання різноманітних досліджень та статистичних даних підтверджується 

відповідними документами, які наведені в додатках. Список використаних 

літературних джерел включає 55 найменувань, з яких 11 латиницею.  

Магістерська дипломна робота розкриває нагальні питання щодо 

діагностики холециститу в собак і це, безумовно в наш час, досить актуально 

оскільки хворіють собаки різних порід, статі та віку не залежно від умов 

утримання. 

Мета роботи – діагностика та лікування собак за холециститу. 

Об’єктом дослідження були собаки різного віку породи, статі з ознаками 

холециститу. Для діагностики хвороби були застосовані загальні, спеціальні 

та лабораторні методи дослідження, проведено статистичні обрахунки. 

У процесі виконання роботи ми використали загальноклінічні (огляд, 

пальпація, аускультація, термометрія), спеціальні (ультрасонографія) та 

лабораторні методи дослідження (морфологічний та біохімічний аналіз крові 

з визначенням вмісту загального білка, загального білірубіну, активності 

АсАТ, АлАТ, ЛФ, альфа-амілази). В магістерській роботі наведені оригінальні 

дані, стосовно клінічних ознак патології, лабораторної діагностики 

захворювання та ультрасонографічного дослідження печінки і жовчного 

міхура.  

Запропонована і досліджена схема лікування хворих на холецистит 

собак виправдала свою ефективність та може бути рекомендована до 

застосування у ветеринарній практиці.  

Висновки лаконічно завершують магістерську дипломну роботу, 



узагальнюючи отримані результати. 

За темою магістерської дипломної роботи було опубліковано декілька 

наукових праць: одна стаття у фаховому виданні України, що індексується у 

міжнародній наукометричній базі (Index Copernicus) та дві тези конференції. 
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